
FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264262

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Čapek Jan (92080982)

Klub: 2050421 ­ SK Spartak Žleby z.s.

Soutěž: 2021215A3A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ IV. A

Zápas: Žleby ­ Močovice ,2021215A3A0701

ROZHODLA TAKTO:

Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 5 SU dle DŘ FAČR část II, § 45, odst.2 Červená karta během zápasu; Použití pohoršujících,
urážlivých nebo ponižujících výroků nebo gest. Urážka rozhodčího v přerušené hře s hanlivým výrazem "Co to pískáš ty čuraku!"

V 89´ minutě udělena ČK za urážlivý výrok na adresu R "Co to pískáš, ty čuraku!". Hráč reagoval na předešlý přestupek, kdy si myslel, že
se nejednalo o přestupek. Přestupek se stal 2m před pokutovým územím blíž ke střídačkám.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 15.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264261

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Spáčil Jakub (77110152)

Klub: 2050291 ­ Tělovýchovná jednota Viktoria Sedlec, z.s.

Soutěž: 2021215A2A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ III. třída

Zápas: Horní Bučice ­ Sedlec B ,2021215A2A0705

ROZHODLA TAKTO:

Peněžitá pokuta dle DŘ FAČR část II, § 45, odst.1 Červená karta během zápasu. Pohoršující urážlivé nebo ponižující výroky nebo gesta.
"Tak mi jí, kurva, klidně dej"

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 1 000,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 12.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264234

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Louda Zdeněk (90021613)

Klub: 2050411 ­ TJ Jiskra Zruč nad Sázavou z.s.

Soutěž: 2021215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Zruč nad Sázavou ­ Malín ,2021215A1A0707

ROZHODLA TAKTO:

Dle § 46, odst.2 DŘ byla uložena pokuta z důvodu vyloučení pro druhé napomenutí.

Červená karta během zápasu, Druhé napomenutí během utkání, 1.ŽK ­ NCH ­ bezohledné podražení soupeře ze strany v souboji o míč v
nepřerušené hře, zranění ne. 2.ŽK ­ NCH ­ zmaření slibně se rozvíjející útočné akce soupeře držením soupeře za dres v souboji o míč v
nepřerušené hře.

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 500,-

Poplatek DK: 150,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.09.2021



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2021264233

Disciplinární komise ­ Kutná Hora

VE VĚCI:

Osoba: Vavřina Jan (86091944)

Klub: 2050291 ­ Tělovýchovná jednota Viktoria Sedlec, z.s.

Soutěž: 2021215A1A ­ Kutnohorská Stříbrná 11° ­ OKRESNÍ PŘEBOR

Zápas: Církvice ­ Sedlec ,2021215A1A0705

ROZHODLA TAKTO:

Zastavení závodní činnosti nepodmíněně 3 SU dle DŘ FAČR část II, § 42, odst.1 Červená karta během zápasu, Surová hra.
Hráč se dopistil úmyslného kopnutí soupeře v nepřerušené hře bez snahy hrát míč. Hráč po ošetření utkání dohrál. Vyloučený hráč hřiště
opustil spořádaně.

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 15.09.2021 00:00

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do pěti dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101a odst. 1 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 11.09.2021


